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Панель 
динаміка

Сабвуфер

Додаткове обладнання, що входить до комплекту постачання 

Пульт дистанційного 
керування (1)

Батареї R03 (розмір AAA) (2) Оптичний цифровий кабель (1)

Кронштейни (2) 
та гвинти (2) для 
настінного кріплення

Подушечки динаміка для сабвуфера (4)
Лише для HT-CT380/CT381.
Додаткові відомості про те, як установити сабвуфер горизонтально, 
див. в інструкціях з експлуатації, що додаються.

Установлення панелі динаміка на стіні

Див. інструкції з експлуатації, що додаються.

1 Підключення

Підключення до телевізора

або

 Оптичний цифровий кабель (додається)

 Кабель HDMI (високошвидкісний, продається окремо)

Якщо телевізор не оснащено оптичним роз’ємом аудіовиходу, підключіть 
кабель HDMI  (високошвидкісний, продається окремо) до вхідного роз’єму 
HDMI із позначкою «ARC».
Якщо до вхідного роз’єму HDMI із позначкою «ARC» підключено інший 
пристрій, відключіть цей пристрій і підключіть його до роз’єму HDMI IN 
(HDMI IN 1/2/3) на панелі динаміка.

Підключення до інших пристроїв

 Оптичний цифровий кабель (додається)

 Кабель HDMI (високошвидкісний, продається окремо)

 Кабель HDMI (високошвидкісний, продається окремо)

Використовуйте це підключення для більш вражаючого об’ємного звуку.
Якщо вхідний роз’єм HDMI на телевізорі не має позначки «ARC», 
підключіть оптичний цифровий кабель  на додаток до кабелю HDMI  
(високошвидкісний, продається окремо).
Якщо до телевізору підключено інший пристрій, відключіть кабель HDMI 
цього пристрою  (високошвидкісний, продається окремо) і підключіть 
його до роз’єму HDMI IN (HDMI IN 1/2/3) на панелі динаміка.

Програвач дисків Blu-ray Disc™, 
блок кабельного або 

супутникового телебачення тощо.

Порада  (лише для HT-CT780)

 • Щоб насолоджуватися вмістом у форматі 4K із захистом авторських прав, підключіть роз’єм HDMI, сумісний із HDCP 2.2. Додаткові відомості див. у пункті «Перегляд вмісту у форматі 4K із захистом 
авторських прав» інструкцій з експлуатації, що додаються.

Примітка

 • Якщо підключення відбувається тільки за допомогою кабелю HDMI, під’єднайте його до роз’єму HDMI із позначкою «ARC» як на телевізорі, так і на панелі динаміка. Інакше звук виводитись не буде.

2 Налаштування пульта дистанційного керування

3 Увімкнення системи



 Підключіть шнури живлення змінного струму (кабелі живлення).

 Натисніть кнопку  (увімкнення/режим очікування).
Дисплей засвітиться.
Перевірте, щоб індикатор увімкнення/режиму очікування на сабвуфері горів зеленим. Індикатор горить, коли встановлено 
бездротове з’єднання між панеллю динаміка та сабвуфером. Якщо він не горить, бездротове передавання не налаштовано. 
Див. пункт «Звук сабвуфера, що передається шляхом бездротового з’єднання» в розділі «Виправлення неполадок» інструкцій 
із використання, що додаються.

4 Прослуховування звуку

INPUT



Натискайте кнопку INPUT, доки необхідний вхідний пристрій не з’явиться на дисплеї. Потім натисніть кнопку  (гучність), 
щоб відрегулювати її.

Налаштування завершено! 

Насолоджуйтеся прослуховуванням!

Додаткові відомості про звуковий режим та інші функції 

див. в інструкціях з експлуатації, що додаються.

Інструкції 
з експлуатації

Програма SongPal
Спеціальна програма для цієї моделі доступна в Google Play™ і App Store.

Знайдіть програму SongPal і завантажте її, щоб дізнатися про інші зручні функції.

Прослуховування музики з пристрою BLUETOOTH

Реєстрація пристроїв BLUETOOTH INPUT

Індикатор BLUETOOTH (блакитний)

 PAIRING
Пристрій BLEUTOOTH

Об’єднання системи в пару із пристроєм BLUETOOTH 

(Створення пари)

 Натисніть кнопку PAIRING на панелі динаміка.
Індикатор BLUETOOTH швидко блиматиме ( ) під час створення пари BLUETOOTH.

 Увімкніть функцію BLUETOOTH на пристрої BLUETOOTH, знайдіть пристрій 
і виберіть цю систему (HT-CT380, HT-CT381 або HT-CT780).
Якщо з’явиться запит пароля, введіть «0000».

 Перевірте, що індикатор BLUETOOTH горить ( ).
З’єднання встановлено.

Прослуховування музики із зареєстрованого пристрою

 Натискайте кнопку INPUT, доки на дисплеї не з’явиться пункт [BT].
Індикатор BLUETOOTH швидко блиматиме ( ) під час створення пари BLUETOOTH.

 На пристрої BLUETOOTH виберіть цю систему (HT-CT380, HT-CT381 
або HT-CT780).

 Перевірте, що індикатор BLUETOOTH горить ( ).
З’єднання встановлено.

 Запустіть відтворення на пристрої BLUETOOTH.

Використання з’єднання одним 

дотиком (NFC)

Індикатор BLUETOOTH (блакитний)

 Завантажте, інсталюйте та запустіть на смартфоні програму 
NFC Easy Connect.

 Торкніться смартфоном позначки N-Mark на панелі динаміка.

 Перевірте, що індикатор BLUETOOTH горить ( ).
З’єднання встановлено.

• Сумісні пристрої
Смартфони, планшети та музичні програвачі із вбудованою функцією NFC
(ОС: Android™ 2.3.3 або пізнішої версії, за винятком Android 3.x)


